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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DO                             

TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

ADRIANÓPOLIS. 

 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte três, 

realizou-se a segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de 

Adrianópolis, presidida pelo Sr. Sandro Junior dos Santos e 

secretariada pelo Sr. Evandro Gonçalves Pontes. Iniciada a reunião, 

foi feita a chamada dos senhores vereadores e havendo quórum legal 

e sob a graça e proteção de Deus, o Sr. Presidente cumprimenta à 

todos os presentes e declara aberta a sessão. O Sr. Presidente pede 

para o Sr. Secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, 

acontecida aos vinte e oito dias do mes de fevereiro, após a leitura 

o Sr. Presidente coloca em votação a ata, o qual a mesma é aprovada. 

Na sequência o Sr. Presidente comunica que chegou no dia de hoje, 

dois Projetos importantes do executivo , fora do prazo regimental, 

e na qualidade de Presidente gostaria de ver com os nobres vereadores 

se autorizam, apresentar os Projetos hoje, e a possibilidade para 

serem discutidos e votados ainda nesta sessão, o qual todos são 

favoráveis. Em seguida  o Sr. Presidente pede para o Sr. Secretário 

para fazer a leitura do Ofício nº  040/2023, referente ao Projeto 

de lei nº 010 e Ofício nº 041/2023 referente Projeto de Lei nº 

011/2023. Após a leitura o Sr. Presidente declara apresentados os 

Projetos de Leis nº 010 e 011/2023, e na sequência o Sr. Presidente 

comunica que devido o pedido de urgência, os Projetos já estão com 

os pareceres, pois os membros das comissões de Finanças e Orçamentos 

e Legislação Justiça e redação final, estavam presentes quando os 
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Projetos chegaram e em seguida os membros das Comissões 

Permanentes já elaboraram os pareceres. Dando continuidade o Sr. 

Presidente  pede ao Sr. secretário para fazer a leitura dos pareceres 

das Comissões de finanças e orçamentos e legislação justiça e redação 

final dos Projetos de Leis nº 010 e 011/2023, após a leitura o 

Sr.Presidente coloca em discussão os pareceres das comissões 

permanentes, não havendo discussão, o Sr. Presidente coloca em 

votação os  

 

pareceres referente aos Projetos de Leis nº 010 e 011/2023 , o qual 

os mesmo são aprovados por unanimidade, em seguida o Sr. Presidente 

coloca em discussão o Projeto de Lei nº 010/2023 , o qual o vereador 

Ruy diz que está meio confuso o Projeto pois está dizendo, 

manuntenção do sistema CIDE E ROYALTIES,  e pergunta o que que 

significa CIDE E ROYALTIES,  o qual o Sr. Presidente fala que esteve 

conversando com o departamento do Executivo sobre esse Projeto, e 

eles falaram que é o primeiro ano participativo da Prefeitura, que 

o dinheiro já está na conta da Prefeitura, só não estavam nesta 

dotação, então diz que eles estão pedindo autorização para colocar 

nessa dotação, que seria da Secretaria Municipal de Transportes, que 

é material de consumo, serviços para terceiros, e acredita que seja 

para manutenção das estradas, compra de equipamentos para os 

maquinários, enfim, é um dinheiro que é dotado para a Secretária de 

transportes, e faz uma explanação sobre o assunto. Em seguida o 

vereador Ruy fala que é bom que o Município com sessenta dias já 

está com setessentos e quarenta mil de excesso de arrecadação, é 

sinal que está progredindo bem, se é excesso de arrecadação qual é 

a fonte de renda, que em sessenta dias tem todo esse dinheiro?  Na 

sequência  o Sr.  Presidente fala que não tem essa informação ainda,  
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e que bom que tem esse dinheiro sobrando, talvez tenha algum recurso 

que veio no final do ano passado, ou algum excesso do ano passado, 

porque faltou só a dotação, pelo que falaram foi feito o orçamento 

participativo, e na LOA não consta essa verba para essa Secretaria, 

como no outro Projeto é a mesma coisa, só que numa escala menor, e 

no Projeto está dizendo que é para a conclusão da UPA na Unidade de 

Saúde, e ambos os vereadores Sandro e Ruy fazem uma explanação sobre 

o assunto. Dando continuidade o vereador Sidival fala que ambos os 

Projetos vão favorecer muito nossas estradas, pois esses temporaís 

estão acabando com elas, vendo por esse lado temos mesmo que aprovar. 

Após a discussão o Sr. Presidente coloca em votação  em primeiro e 

turno Único o Projeto de lei nº 010/2023, o qual o mesmo é aprovado 

por unanimidade, o Sr. Presidente declara aprovado o Projeto de Lei 

nº 010/2023 e comunica que será autografado e encaminhado ao 

Executivo. Dando continuidade o Sr. Presidente coloca em discussão 

o Projeto de Lei nº 011/2023, e em seguida o Sr. Presidente fala que 

esse Projeto vai no mesmo caminho do Projeto de Lei n° 010 , só que 

esse é para a Secretaria Municipal de Saúde para reforma da UBS, não 

havendo mais discussão, o Sr. Presidente coloca em votação  em 

primeiro e turno único o Projeto de lei nº 011/2023, o qual o mesmo 

é aprovado por unanimidade, o Sr. Presidente declara aprovado o 

Projeto de Lei nº 011/2023 e comunica que será autografado e 

encaminhado ao Executivo. Em seguida o Sr. Presidente pede para o 

Sr. Secretário para fazer a leitura do Ofício nº 280/2023, vindo do 

Tribunal de Contas do Paraná, ref. Ao Acordão de Parecer Prévio, 

referente a Prestação de Contas do Poder Executivo do exercício 

financeiro de 2017,  juntamente com o parecer Prévio do tribunal de 

Contas. Após a leitura o Sr. Presidente declara apresentada a  
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Prestação de contas,do Executivo de 2017 e comunica que a Prestação 

de Contas vai ficar disponível no plenário para quem quiser analisar, 

e como é um material longo,  quem quiser pode trazer um pendrive ou 

solicitar na secretaria da Câmara para ter acesso ao processo, e diz 

que no Oficio, tem o número do processo e qualquer um pode entrar 

pelos caminhos e ter acesso a todo material, e finaliza dizendo que 

os procedimentos legais ja estão sendo tomados, inclusive já foi 

encaminhado para o jurídico desta casa de Leis. Em seguida o vereador 

Ruy, Sidival  e Evandro pedem uma cópia do Oficio para ter acesso 

aos caminhos. Dando continuidade o Sr. Presidente pede ao Sr. 

secretário para fazer a leitura das Indicações nº 005,006, 007 e 

008/2023 de autoria do vereador Jackson felix Filipak. Após a leitura 

o Senhor Presidente pergunta ao vereador se ele gostaria de falar 

sobre suas Indicação, o qual o mesmo diz que não, pois as indicações 

ja estão com as justificativas. A seguir o Sr. Presidente pede ao 

Sr. secretário para fazer a leitura da Indicação nº 009/2023 de 

autoria dos vereadores Evandro, Claudio e Sandro. Após a leitura o 

Sr. Presidente pergunta aos vereadores se gostariam de falar sobre 

a Indicação, o qual o vereador Claudio usando do tempo regimental 

fala que na verdade ja falou dessa verba na sessão passada, que é 

uma verba do Deputado Toninho, e que havia até feito um pedido para 

que fosse comprado um carro para a comunidade do Corrego do Franco, 

mas que conversaram entre os veradores e surgiu a idéia de fazer a 

indicação de um carro também para o bairro Porto Novo. Ato contínuo 

o Sr. Presidente pede ao Sr. Secretário para fazer a leitura das 

Indicações 010 e 012/2023 de autoria dos vereadores Evandro, Ronaldo 

e Claúdio, após a leitura o Sr Presidente pergunta aos vereadores 

se gostariam de falar sobre as Indicações, o qual o vereador Evandro  

mailto:camara@cmadrianopolis.pr.gov.br


 
Câmara Municipal de Adrianópolis              -  E S T A D O   D O   P A R A N Á –  

  CNPJ 00.532.195/0001-10 
 

Av. Mal. Mascarenhas de Moraes, 68 – Centro – CEP: 83.490-000 - Adrianópolis – PR. 

Fone (41) 3678-1515 / 3678-1478 – E-mail: camara@cmadrianopolis.pr.gov.br 

Acesse nosso Site: www.cmadrianopolis.pr.gov.br 

 

fala que vai deixar para falar ao final da sessão. Dando continuidade 

o Sr. Presidente pede ao Sr. Secretário para fazer a leitura da 

Indicação 011/2023 de autoria do vereador Evandro, após a leitura o 

vereador Evandro fala que se habstem em fazer comentário sobre a 

indicação, em seguida o Sr. Presidente comunica que as indicações 

nº 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12/2023 serão encaminhadas ao 

Executivo para as devidas providências.  Na sequência o Sr. 

Presidente pede para o Sr. Secretário fazer a leitura do Ofício 

referente ao convite da Secretária Municipal de Saúde sobre a 8º 

Confêrencia da Saúde, após a leitura o Sr. Presidente fala que o 

vereador Ruy perguntou no início da sessão sobre o Sistema CIDE, e 

que CIDE quer dizer Contribuição de intervenção no domínio econômico, 

e passa para o vereador Ruy o documento que contém o significado, e 

fala que vai também estudar sobre esse sistema. Sendo estas as 

matérias do dia o Sr. Presidente deixa a palavra livre, o qual o 

vereador Sidival cumprimenta à todos e diz que quer fazer um 

agradecimento ao nosso secretário da Saúde Alex, pois ele atendeu 

alguns pessoas na semana passada, no seu bairro, e que ele continue 

assim atendendo nossos munícipes. Ninguém mais fazendo o uso da 

palavra o Sr. Presidente marca a próxima sessão ordinária para o dia 

28/03/2023 e encerra a presente sessão que ao seu final vai assinada 

pelo Sr. Presidente e Sr. Secretário.  

 

 

 

 

Evandro Goncalves Pontes                 Sandro Junior dos Santos 

        1ºSecretario                           Presidente 
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